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Εκτροχιασμός της αμαξοστοιχίας intercity 
74, η οποία εκτελούσε το δρομολόγιο Αθήνα 
- Θεσσαλονίκη, σημειώθηκε λίγο μετά τα με-
σάνυχτα, στο 341o χλμ Αθηνών-Θεσ/νίκης, 
του σιδηροδρομικού δικτύου του Ο.Σ.Ε., 
στην περιοχή των δικαστικών φυλακών της 
Λάρισας. Στην επιχείρηση έλαβαν μέρος 25 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με οχτώ οχήματα, 
οι οποίοι απεγκλώβισαν με ασφάλεια τέσσερις 
επιβάτες από το πρώτο βαγόνι και δύο από 
το δεύτερο. Λά
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Σιδηροδρομικό δυστύχημα προκλήθηκε, 
τις μεσημεριανές ώρες, στο Δ/Δ Αλφειούσας 
του Δήμου Βώλακα, στο Νομό Ηλείας, όταν 
η επιβατική αμαξοστοιχία 351 που εκτελού-

σε το δρομολόγιο Κυππαρισία -  Πύργος, 
συγκρούστηκε με το υπ’αριθμ. ΜΕΗ-3067 

Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο, το οποίο διέσχιζε  
τις σιδηροδρομικές γραμμές.Το αποτέλεσμα 

ήταν να χάσει τη ζωή του ο οδηγός του 
φορτηγού, Κ.Α. 22 ετών. Στη συνέχεια, από 
τη σύγκρουση, η αμαξοστοιχία εξέκλινε της 

πορείας της και προσέκρουσε στο κτίριο του 
Σταθμού της Αλφειούσας, με συνέπεια να 

τραυματιστεί ο προϊστάμενος της αμαξοστοι-
χίας Κ.Λ. και να υποστούν ελαφρά τραύματα 
ο Μ.Χ. και η Μ.Ι. Στην επιχείρηση διάσωσης, 

έλαβαν μέρος 28 πυροσβεστικοί  υπάλληλοι 
με 13 οχήματα, μεταξύ των οποίων ένα όχη-

μα με τρεις διασώστες της 5ης Ε.Μ.Α.Κ. Ο 
νεκρός οδηγός και οι τραυματισθέντες, δια-

κομίστηκαν στο Γ.Ν. Πύργου. 

Αλφειούσα Ηλείας 15/03/2008
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Αθήνα  21/03/2008

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις 
πρώτες πρωινές ώρες, σε νυ-

χτερινό κέντρο διασκέδασης, ε-
πί της Λεωφόρου Κηφισού (στο 
ύψος των Κ.Τ.Ε.Λ.), στην περι-

οχή Κολοκυνθού. Η πυρκαγιά 
τέθηκε υπό μερικό έλεγχο στις 

06:00 της ίδιας ημέρας, ενώ 
στην επιχείρηση κατάσβεσης 

συμμετείχαν 25 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με εννέα οχήματα. 

Νεκρό άτομο αγνώστων 
στοιχείων ανασύρθηκε, μετά 
από εκτροπή και πτώση του 
υπ’ αριθμ. ΥΜΚ-3886 Ι.Χ.Ε. 
οχήματος, από αερογέφυρα, 
στο 84 χλμ. Ε.Ο. Αθηνών 
– Τριπόλεως, κατά τις πρωι-
νές ώρες. Στο συμβάν έλαβαν 
μέρος οκτώ πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με τέσσερα οχήμα-
τα, οι οποίοι, αφού έσβησαν 
την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε 
στο όχημα, ανέσυραν το νεκρό 
οδηγό του.
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις πρω-
ινές ώρες, στον Ιερό Ναό Αγίου 

Κωνσταντίνου, στην οδό Ιεζεκιήλ 
2, στην Καρδίτσα. Από την πυρ-

καγιά καταστράφηκαν ιερά σκεύη, 
εικόνες και υπέστη ζημιές η σκε-

πή του Ναού. Στην επιχείρηση 
κατάσβεσης έλαβαν μέρος 10 

πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τρία 
οχήματα.

Καρδίτσα  03/04/2008

Πυρκαγιά σε εγκαταλελλειμένο 5ώροφο κτι-
ριακό συγκρότημα αλευρόμυλων, στην οδό 
Αυστραλίας, στο νησί της Ρόδου, έθεσε σε 
επιφυλακή την Π.Υ Ρόδου, τις βραδινές ώρες. 
Η πυρκαγιά ξεκίνησε από άγνωστη αιτία, ο 
πλήρης έλεγχος της επετεύχθη 6 ώρες αργό-
τερα και προκάλεσε σημαντικές υλικές ζημιές 
στο οίκημα. Στην κατάσβεσή της συμμετείχαν 
22 πυροσβέστες με έξι οχήματα. Η επιχείρηση 
- αλευρόμυλοι ιδρύθηκε το 1938 από ιταλό 
επιχειρηματία και ήταν μοναδική, από πλευράς 
μεγέθους, στα Δωδεκάνησα. Μετά την ενσωμά-
τωση του νησιού στην Ελλάδα, το 1947, εξαγο-
ράστηκε από κάποιον Έλληνα και συνέχισε την 
παραγωγική της δραστηριότητα μέχρι τις αρχές 
του 1990. Το κτίριο επρόκειτο να κηρυχτεί δι-
ατηρητέο και παράλληλα να διαμορφωθεί σε 
πολυτελή ξενοδοχειακή μονάδα.Ρό
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Δασική πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις 
απογευματινές ώρες, στην περιοχή 
Λαύκος του Δήμου Σηπιάδος, στη 
Μαγνησία. Στην κατάσβεσή της 
συμμετείχαν 50 πυροσβεστικοί υ-
πάλληλοι με 23 οχήματα, 49 άτομα 
πεζοπόρο τμήμα και 13 οχήματα της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης (χωματουργι-
κά και υδροφόρα). Η πυρκαγιά, που 
τέθηκε υπό μερικό έλεγχο, κατά τις 
βραδινές ώρες, της επόμενης ημέ-
ρας, έκαψε δασική έκταση και γεωρ-
γικές καλλιέργειες.  Μ
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